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 «سؤالات  »  

1 
 با اگر الگوی شکل های زیر را ادامه دهیم ، در چندمین شکل تعداد مربع ها برابر

3

5
تعداد مسافرین یک  

 نفره است ؟ 125هواپیمای 

1)25                      2 )33                         3 )35                        4 )33 

 کدام است ؟ -42تا + 55میانگین اعداد صحیح از  2

1 )5/2                    2 )13                         3 )
15

2
 4 )5/12 

: کارت بصورت زیر نوشت  9رقمی را روی  زهرا اعداد طبیعی یک 3

1 2 3 4 5 6 5 3 9

بزرگ ترین مقداری که زهرا با قرار دادن کارت ها در عبارت                          می تواند به دست آورد ، 

. ( زهرا می تواند کارت ها را بچرخاند ) چقدر است ؟ 
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6
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534

6
                         4 )133

شامل تعدادی از اعداد مثبت و منفی و . ) عدد صحیح متوالی داریم که همه ی آن ها یک علامت ندارند  33 4

 مجموع آنها حداقل چند است ؟. ( صفر می باشد 

1 )3233-             2)3333-                 3 )3923-                  4 )4533-
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 شود ؟ 5حاصل عبارت برابر در جای خالی چه عددی قرار دهیم تا  5
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تا  5/1   4/2  تقسیمقسمت خارج تا دو رقم اعشار در خارج قسمت به  26   1/13نسبت باقی مانده ی تقسیم   6

 دو رقم اعشار در خارج قسمت ، کدام گزینه است ؟ 
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توری  اگر بخواهیم دور این باغچه را.  متر داریم 5/2متر و عرض  5/3یک باغچه ی مستطیل شکل به طول  5

سانتی متر نیاز داریم ؟ و مساحت توری  33سانتی متر بکشیم ، چند متر توری به عرض  33فلزی به عرض 

 ( به ترتیب از راست به چپ ) است ؟  مربعمورد نیاز چند متر

 

  352و  124( 2                                2/35و  1243( 1

 52/3و  4/12( 4                                 352و  1243( 3

 

 
 ؟  نیستکدام گزینه صحیح  3

 

1  )5  =3   13  +3 – 23 × 
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2  )4/3  ( ( =9/3 – 5/3  )– 5/3  )– 5 

3 )213  =1/3  ÷33/3 × 331/3  ÷5/3 

4 )23/13  =2/1 × 5/1 – 33/3  +33/3  ÷6/1 

 
 2لیوان  42ظرفی با  9

1

5
 1اگر بخواهیم این ظرف را با لیوان های . لیتری پر می شود  

2

5
لیتری پر کنیم به چند  

 لیوان نیاز داریم ؟ 
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اگر مقسوم و مقسوم علیه . است 331/3و  33/9به ترتیب  3/5بر  39/45خارج قسمت و باقی مانده ی تقسیم  13

ضرب کنیم آنگاه خارج قسمت و باقی مانده به ترتیب چقدر می شود ؟  5را در عدد 

 331/3و  15/45( 2                                   331/3و  33/9( 1

 155/3و   33/9( 3  3155/3 و 15/45( 3

 شود ؟ 2به حاصل عبارت رو به رو ، چقدر اضافه کنیم تا حاصل  11
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با توجه به رابطه ی داده شده ی زیر    کدام . رقمی با رقم های مختلف است  4عدد                     عددی  12

رقم است ؟ 
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 .پیروز و سربلند باشید : ارزيابي آموزگار 
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